
Sreda, 25.3.2020 

MATEMATIKA 

 

 DANES PA NAJPREJ USTNO RAČUNAJ DO 10. NA UČNEM LISTU SPODAJ SO RAČUNI, 

KATERE LAHKO BEREŠ ALI PA SI STARŠI SAMI IZMISLIJO RAČUN IN TI GA POVEDO, TI 

GA PA REŠIŠ. 5 DO 10 RAČUNOV BO DOVOLJ ZA EN DAN. 

 

 SEDAJ PA VZEMI DZ IN NADALJUJ, KJER SI VČERAJ NEHAL → STR. 58 -60.  

- 7.NALOGA : TO RAZUMEŠ. SAMO IZRAČUNAJ. 

- IZZIV POD 7. NALOGO LAHKO IZPUSTIŠ IN GA NE REŠIŠ, KER JE TEŽJI. ČE PA ZNAŠ, 

PA NAREDI. PA PAZI, DA NE BOŠ NA KONCU RAČUNA DOBIL VEČ ALI MANJ KOT JE 

ZAPISANI REZULTAT. IŠČEŠ ŠTEVILO, KI MANJKA, DA BO VSE SKUPAJ TOLIKO, KOT 

PIŠE NA KONCU RAČUNA (REZULTAT). 

- 8. NALOGA JE PA ZA SPROSTITEV. PROSI NEKOGA, DA SE IGRA S TEBOJ. LAHKO PA 

SE PREISKUSIŠ TUDI SAM. POTREBUJEŠ KOCKO IN PO ENO FIGURICO ZA VSAKEGA 

IGRALCA. ZMAGA TISTI, KI PRIDE PRVI DO CILJA. KO PRIDEŠ NA MODRO POLJE, 

MORAŠ ZA 2 NAZAJ, KO PA PRIDEŠ NA RDEČE POLJE, GREŠ PA 3 NAPREJ. KDO BO 

IMEL VEČ SREČE PRI METANJU KOCKE? 

- 1.NALOGA NA STR.60 :  

- POD VSAKO SLIKICO IMAŠ NAPISANA DVA RAČUNA.  IZRAČUNAJ OBA.  

- POTEM PA DOBRO POGLEJ SLIKICO, RAZMISLI IN SE ODLOČI, KATERI RAČUN JE  

  PRAVI.  

- POBARVAJ PRAVI RAČUN. 

- ZRAVEN SI LAHKO IZMISLIŠ TUDI ZGODBICO. (NPR. KLOVN JE IMEL V ENI ROKI 3 

BALONE, V DRUGI ROKI PA 4. KOLIKO JE IMEL VSEH BALONOV SKUPAJ?) 

MATEMATIČNE ZGODBICE SMO ŽE SESTAVLJALI IN FINO BI BILO, DA POVEŠ 

STARŠEM VSAJ ENO ZGODBICO. SAM SI IZBERI ZA KATERO SLIKICO BOŠ POVEDAL 

ZGODBICO. 

 

 

 

UČNI LIST : RAČUNAM DO 10 – VAJA ZA USTNO RAČUNAJE 

 

VEM, DA ŽE VELIKO ZNAŠ IN DA ZELO RAD/A  RAČUNAŠ. PREBERI RAČUN IN POVEJ REZULTAT. 

LAHKO VSAK DAN IZRAČUNAŠ EN STOLPEC. TAKO IMAŠ DELA ZA 4 DNI. 

ČE SI SE ZMOTIL, PONOVNO IZRAČUNAJ . 

 



5  + 3  =                6  + 3  = 

7  + 2  =      6  + 4  =  

5  + 1  =      2  + 3  = 

3  + 3  =      4  + 3  =  

5  + 4  =      1  + 3  = 

1  + 0  =      4  + 2  =  

5  + 5  =      2  + 2  = 

7  + 3  =      9  + 1  =  

2  + 8  =      9  + 0  = 

5  + 0  =      7 + 1  =  

 

5 ─  3  =                  5  ─  1  = 

4  ─ 2  =      5  ─  4  =  

3 ─  3  =      4  ─  1  = 

5  ─ 2  =      4  ─  2  =  

5 ─  5  =      3  ─  1  = 

4  ─ 4  =      2  ─  2  =  

4 ─  0  =      2  ─  0  = 

3  ─ 2  =      6  ─  4  =  

2 ─ 1  =      6  ─  3  = 

4  ─ 3  =      6  ─  5  = 


